



主題：咖啡店打工 二年三班 學生：陳睿桐
過年我和爸媽回台南玩，我的阿姨在台南開一家咖啡店，叫「蛋黃咖啡」。

大年初四時，我到店裡幫忙打工，客人很多，忙翻了，我幫忙送餐點，像是咖啡、鬆餅和草莓蛋糕，還要照顧客人。

我最喜歡裝飾鬆餅，首先先鋪上藍莓九顆，接著淋上蜂蜜，然後放在盤子上，附上刀叉，就可以送給客人。

我打工四個小時，賺一百元。我很喜歡去打工，阿姨會泡紅茶請我喝，我很開心可以去幫忙。

老師評語：句段表達流暢，能清楚寫出自己的打工過程，非常棒！



主題：放鞭炮

二年三班 學生：林依姍

今年寒假最開心的是回外婆家了，因為可以到廟裡玩鞭炮。

回金瓜石的路上，我先到瑞芳買鞭炮，我選了各式各樣的鞭炮，有冲天炮、甩炮和煙火砲等等。

在廟裡拜完，哥哥幫我點了一支香，在廟旁邊的空地上開始放鞭炮，一開始，先看哥哥跟爸爸放鞭炮，後來，爸爸鼓勵我也自己點燃鞭炮，其實我心裡很害怕，可是我還是勇敢的點了，有的火花很大很漂亮，有的會沖到天空發出響聲，有的會發出劈哩啪啦的聲音，真刺激！

放玩鞭炮，我們大家又一起去九份老街逛小吃，今天真是開心的一天。

老師評語：能用流暢的語句，述說心中放鞭炮的期待，及一家人快樂的出遊，非常棒！



主題：阿里山日出 學生：戴丞妍
我們到阿里山賓館住一晚，為了明天早上看日出，我們晚上八點就休息了。

今天早上五點半，我穿著厚厚的衣服去搭小火車。哇！車站的溫度表示六度耶！我們搭上小火車，一路搖搖晃晃到對高岳車站。天色微亮，大家沿著步道慢慢走到祝山觀景平台。

今天的日出時間是七點零二分，我們從六點二十分開始等待。旁邊有攤販老闆在介紹日出和環境，讓等待的時間變有趣。天色越來越亮，太陽卻還不出來，我等得又冷又餓，爸爸帶我和哥哥一起去買薑母茶，忽然，我看到一顆橘色的太陽，從玉山頂跳了出來，瞬間光芒萬丈，陽光很刺眼，讓我張不開眼睛，太陽越爬越高，越來越大，媽媽拿起手機記錄下這難得的美景。

這次到阿里山看日出，我覺得很特別，希望下次還可以再去探訪阿里山的其他美景。

老師評語：用流暢的語句，將日出過程娓娓道來，可看出這趟旅程令你印象深刻，非常棒！



主題：校外教學

二年三班 學生：陳芝穎

今天我和安親班的同學、老師一起去宜蘭「廣興農場」玩。到了農場，我看到很多動物，有鴨子、豬、雞和羊，真是熱鬧！農場有很多活動，首先，我們先用地瓜樹薯粉做地瓜湯圓，湯圓吃起來軟軟甜甜的，真美味！讓我忍不住一口接著一口。接著，我們去參觀農場，我看到了「鴨母寮」和以前的古厝，我還在庭院玩古早的童玩，我覺得童玩有點困難，但是非常有趣！然後，我們到DIY教室做了一個生態瓶，裡面有草和蝦子，就像一個生態小池塘。最後，我還寫下新年的願望，真希望我的願望可以實現。

我覺得這次校外教學非常好玩，學到了很多的知識，真是難忘的回憶！

老師評語：用流暢的語句，如實呈現校外教學的活動及感受，也期待你的願望能實現喔！

主題：仙女棒

二年三班 學生：陳子涓

今天夜晚的天氣，無風無雨，很適合玩仙女棒，吃飽飯後，媽媽帶我和弟弟去樓下中庭玩。

我們有大的和小的仙女棒兩種，一開始點燃仙女棒時，我因為害怕火花噴到我，而發出尖叫聲，後來一支又一支的玩，漸漸的才不會感到害怕。小的仙女棒很快就燃燒完，需要忙著點燃它。大的仙女棒則可以持續玩久一點，點燃的仙女棒像流星雨一樣，非常美麗！

我好喜歡玩仙女棒喔！拿著它覺得自己就像仙女一樣，可以施展魔法，雖然這閃亮又美麗的煙火是那麼的短暫，但好玩又有趣的回憶，卻是可以長存在心中。

老師評語：結尾透過點燃仙女棒，想像自己像仙女般施展魔法，時間雖短，卻幸福滿滿，非常棒！



主題：動物園之旅

學生：謝嘉恩

今天中午吃飯的時候，剛好看到電視播出「爆走企鵝」的卡通，趁著二二八連假，媽媽就帶我去動物園看真正的企鵝。

動物園裡有無尾熊、貓熊和企鵝……。首先，我們來到無尾熊的家，我看到很多無尾熊，只是他們全部都懶洋洋的趴在地上睡覺。接著，我們來到貓熊區，貓熊沒幾隻，因為他們都害羞躲起來了，但是，有兩隻特別活潑，其中一隻正津津有味地吃著飼養員給牠的鳳梨冰塊，另一隻是正在練習爬樹的小貓熊，牠爬到一半就從樹上滾下來了，可愛的模樣，讓人覺得會心一笑。最後，我們到企鵝館，一走進場館就感覺很冷，企鵝都躲起來了，只看到兩隻在閒晃，牠們看起來瘦瘦的，不像電視影片裡的企鵝胖胖的，看完企鵝，我們就要準備回家。

逛完動物園，我覺得很開心，因為可以看到來自世界各地的動物，還學會很多國字，希望下次還能再去一次。

老師評語：平鋪直敘，語氣通順，內容豐富，能描寫遊園所見及收獲，非常棒！

